2024年东北三省攀岩公开赛暨吉林省"奔跑吧•少年"青 少年攀岩公开赛在长春举办

t"岩"走壁 300名运动员展开对决

7月19日-21日,由吉林省体育 局指导、吉林省社会体育管理中心 主办、吉林省徒步登山户外运动协 会承办的2024年东北三省攀岩公开 赛暨吉林省"奔跑吧·少年"青少年 攀岩公开赛在长春际华园攀岩探险 馆成功举办。本次比赛吸引了来自 省内外的10多家高校、小学及黑龙 江哈尔滨,辽宁沈阳、大连、抚顺、鞍 山、锦州、盘锦,广东中山,山东烟 台,北京的多家攀岩俱乐部共26支 参赛队近300名运动员齐聚一堂,在 飞"岩"走壁间展开巅峰对决。

据了解,本次比赛项目分为难度 赛、速度赛、攀石赛、难度速度赛、速度 接力赛,共设7个年龄组别,涿盖成人, 高校和青少年各年龄段,是东北三省 目前最大的攀岩赛事。赛事裁判长王 勇在接受采访时说:"速度赛比拼的是 谁攀登得更快,难度赛则考验谁能攀 得更高,而攀石赛则看谁能完成更多

7月14日-19日,2024年"张孔

杯"全国U系列举重冠军赛在河北奥

体中心举行。比赛为期6天,共设

18-20岁组、15-17岁组、14岁以下

组三个组别,每个组别分别设男、女

各10个级别,比赛依据国际举重联



运动员合影 省体育局供图

线路,所以对应的三个精神就是更高、 更快、更强,这就是奥运精神。'

赛场上,参赛选手们出手果断。 落脚稳健,沿着预定的路线出发,凭 借自身的协调性和柔韧性努力攀 爬。无论赛道如何复杂艰险,他们 细心观察、冷静判断,每一步的突破 都凝聚着顽强的毅力和高度的专

全国U系列举重冠军赛收官

吉林省体育运动学校斩获21枚金牌

合会的竞赛规则进行。全国U系列

举重冠军赛既是检验我国青少年举

重运动员竞技水平的重要舞台,也

是发掘和培养举重项目后备人才的

宝贵良机。来自全国各地24支运动

队的200余名教练员、运动员带来了

注。参赛选手们从精彩激烈的速度 枚铜牌。城市晚报全媒体记者 陆续

一场场力与美的视觉盛宴。

比赛现场精彩纷呈,吉林省体

城市晚报全媒体记者 陆续

育运动学校的队员们凭借着出色的

技术和顽强的意志,展现出了惊人

的爆发力,力压群雄,最终收获21枚

赛,到比拼力量、技巧和耐力的攀石 赛,难度赛,用自己坚实的基础和排 战自我的精神,上演一幕幕"飞岩走 壁"和"岩壁起舞",选手们尽展攀岩 魅力, 赢得现场观众阵阵喝彩。最 终共产生了45枚金牌、43枚银牌、44

全国羽毛球后备人才基地比赛 (北方寒区)收官

7月21日,由中 国羽毛球协会主办, 吉林省体育总会、吉 林大学体育学院承 办,吉林省社会体育 管理中心协办的 2024年全国羽毛球 后备人才基地比赛 (北方赛区),在吉林 大学前卫校区宋治 平体育馆收官

本次比赛历时7天,共设 有9岁、10岁、11岁三个年龄 组,涵盖男子单打、女子单 打、男子双打、女子双打四个 比赛项目。赛事吸引了黑龙 江、辽宁、河北、北京、天津等 11个地区26支队伍的300余 名羽毛球小将同场竞技。

经过比拼,比赛最终决 出U10、U11年龄组男、女双



比赛现场 省体育局供图

打前八名,以及U9、U10、 U11年龄组男、女单打前十六 名, 胜出的小选手10天后将 远卦东莞征战全国总决赛。

为全力保障赛事顺利讲 行, 赛事组委会针对少年羽毛 球赛事特点,对体育场馆主赛 场、训练场、休息区等进行全 方位升级,同时组织了数十名 志愿者参与现场服务

城市晚报全媒体记者 陆续

临江市举行象棋赛

为弘扬中华优秀传统文 化,近日,吉林省"汉酱"杯象 棋赛白山地区预选赛暨临江 市第二届"丰合绿野"杯象棋 赛在临江市新时代文明实践 中心隆重举行。

本次比赛由临江市文化 广播电视和旅游局主办,临江 市象棋协会承办。来自白山 地区的五支代表队参赛,近60 名白山域内象棋选手执棋对 抗、逐鹿江心岛公园,在楚河 汉界中彰显英雄本色,在白山

绿水畔展现高超棋艺。

本次比赛执行中国象棋 2020竞赛规则,共9轮,每轮 用时15分+5秒,各参赛选手 捉对厮杀,胜2和1负0分,以 总积分排名,每队前五名计 团体成绩,个人前四名代表 白山地区参加吉林省"汉酱" 杯象棋大赛。白山市及各县 (区)象棋协会主席及象棋爱 好者200余人参加了开幕式。

滕宇 城市晚报全媒体记

- 高速公安 伴你同行 —

高速公路上倒车?这波操作记"满分"!

近日,省公安厅高速公路公安 局长春分局巡逻四大队民警通过 网巡监控发现,9时20分许,一辆 白色小型汽车在珲乌高速长春方 向511公里加100米处倒车。民警 立即通过卡口监控锁定该违法车 辆及驾驶人,并电话联系该车驾驶 人孙某,通知其到长春北收费站进

经询问,孙某驾车从松原出发 前往长春,行驶到珲乌高速长春方 向511公里加100米处时发现走错 了,就选择倒车一段距离后驶入主 路,殊不知,其驾车在高速公路上 倒车的违法行为已被高速公路监 控卡口记录.

民警调取了孙某驾车在高速 公路上倒车的视频给其观看,告知 其行为的危险性、违法性、危害性, 最终,民警对孙某在高速公路上倒 车的违法行为处以罚款200元、驾 驶证记12分的行政处罚。



高速公路上倒车 高速公安供图

高速公安温馨提示:高速公路 上走错路时,应保持冷静并继续前 行,寻找最近的出口或服务区进行 掉头。同时,为了预防类似情况的 发生,驾驶员应提前查看地图并规 划行程,注意高速公路上的标志, 及时并入适当车道

城市晚报全媒体记者 吕闯

山东游客旅行途中丢失手机 民警耐心找回获得赞誉

近日,省公安厅高速公路公安 局吉林分局巡逻一大队民警巡逻 至珲乌高速公路蛟河服务区附近 时,一名女子焦急地找到执勤民警 求助称,其手机在服务区上厕所的 时候丢了,里面有非常重要的资 料,一旦丢失会带来无法挽回的后 果,请求民警帮忙寻找。

民警得知情况后立刻来到服 务区警务室调取监控视频,逐一

排查此时段进出服务区的车辆。 经查,一位轿车驾驶人在捡到手 机后因为没看到当事人,也没有 发现现场的执勤民警,就将手机 放在自己的车里。民警立即与该 驾驶人取得联系,驾驶人表示会 立即将手机归还失主。最后,在 民警的见证下, 手机又回到失主 丰中.

失主激动地对民警表示万分

感谢:"我是从山东来到东北旅游 的,你们吉林的警察真的太靠谱 了! 谢谢你们了

高速公安温馨提示:服务区内 车多、人多且杂,在服务区休息 时,不要粗心大意,离开车辆时要 锁好自己的车辆,随身带好贵重物 品,避免财物丢失,给自己的行程 带来不便

城市晚报全媒体记者 吕闯

七旬老人高速公路捡废品 民警及时劝离

近日,省公安厅高速公 路公安局德惠分局巡逻四 大队民警巡逻至京哈高速 哈尔滨方向 1118 公里处 时,发现一位老人背着编织 袋在应急车道上一边行走 - 边捡废品, 不时有车辆从 其身边呼啸而过,十分危 险。为防止发生意外,民警 随即停车,在做好安全防护 后上前了解情况。

经询问得知:这位老人 已经70多岁了,是附近的 村民,因为这段时间不属于 农忙期,便想到上高速公路 捡废塑料瓶来贴补家用。 了解情况后,民警耐心向老 人讲解在高速公路上检废 品的危险性,经过一番沟通 劝导,老人意识到自己行为 不仅危及自身安全, 也会对 过往车辆造成安全隐患,并 保证下不为例。随后,在民 警的引导下,老人离开了高 凍公路

城市晚报全媒体记者 吕闯

驾车不看限速牌 夫妻二人隧道齐超速

近日,省公安厅高速公 路公安局延吉分局民警在 延吉西站口执勤时接到指 挥中心指令,一辆车牌号辽 A的小型普通客车有超速 的违法行为,指令民警立即 进行拦截检查。

经查,该车于当日7时 和9时51分,分别在鹤大 高速 910 公里 300 米处及 延长高速 174 公里 600 米 处超速,车速分别为 100km/h和99km/h,两个 招速地点均为隧道,且两 次超速都超过了规定时速 的20%以上。民警发现, 两个超速点是由张某夫妇 分别驾驶的,二人表示对 隊道限谏并不清楚.一直 将车速控制在100km/h, 在驾驶过程中也没有观察 到隧道附近的限速牌,于

根据相关法律法规,延 吉分局分别对张某夫妇二 人驾驶校车、中型以上载客 载货汽车、危险品运输车辆 以外的其他机动车在高速 公路超过规定时速20%未 达50%的违法行为罚款 200元,驾驶证记6分

高速公安温馨提示:山 区高速公路多隧道,部分路 段信号较弱,且隧道内灯光 较昏暗, 受路况影响, 讲入 部分隧道之后,车道路面会 变窄,所以在隧道内行车的 风险系数自然是要更高的, 因此要及时注意行驶速度。 安全驾驶

孙超越 城市晚报全媒 体记者 吕闯